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Key Indicator- 1.4 Feedback System 
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1.4.1 Institution obtains feedback on the syllabus and its transaction at the institution   

from the following stakeholders.  

1) Students  

2) Teachers  

3) Employers  

4) Alumni 

 

INDEX 
 

Sr. No. Description Page no 

1  Feedback process of the Institution 4-71 
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kadnorkunal33@gmail.com

patilvedant650@gmail.com

riyawaje1@gmail.com

gaurijadhav2022@gmail.com

boratepratiksha62@gmail.com

prernabhalerao725@gmail.com

137 more responses are hidden

1. In your opinion, the existing syllabus is……

262 responses

2. Does the course curriculum provide you lifelong practical knowledge?

262 responses

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

17.2%

8.8%

40.1%

31.3%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

16.8%

32.4%

40.8%

Graphical Analysis Academic Year : 2023-24
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3.Do you get the opportunity to exhibit your skills under course syllabus?

262 responses

4. How do you rate your confidence level to handle team projects?

262 responses

5. Do you get opportunity to express your innovative ideas and creativity?

262 responses

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

13%

11.5%
43.1%

29.4%

Copy

A) Excellent
B) Very high
C) High
D) Average
E) Low

19.5%

22.5%
32.1%

23.7%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

20.2%

34.7%

35.5%
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6. Do the teachers use the technology (PPT, Videos, Internet, etc.) while
teaching?

262 responses

7. How do you rate the college library on availability of books?

262 responses

8. In your opinion, practical set-ups /equipment in the laboratories
are…........

262 responses

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

23.3%

33.6%

34.7%

Copy

A) Plenty
B) Enough
C) Average
D) Less

26.3%

37.8%

30.2%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

21.4%

13%
33.6%

27.9%
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9.The current internal evaluation system used in the department is ………

262 responses

10. How do you rate your programme in comparison to programme taken
by your friend from other Universities?

262 responses

11. How do you rate the student-teacher relationship in the institute and
department?

262 responses

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

17.6%

10.7%

39.7%

29.8%

Copy

A) Superior
B) Equal
C) Inferior

14.9%57.3%

27.9%

Copy

A) Excellent
B) Very good
C) Good
D) Average
E) Poor

35.1%

26%

29%
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12. Does the institute/department give extra effort on the weak students?

262 responses

13. How do you rate the College's administrative offices?

262 responses

14. Did you participate in the extra-curricular activities of the College?

262 responses

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

20.2%

32.8%

32.4%

Copy

A) Excellent
B) Very Often
C) Good
D) Average
E) Poor

20.6%

42.7%

22.5%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

21.4%

41.6%

24.8%
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TEACHERS FEEDBACK 
Graphical Analysis                                                     Academic Year : 2023-24 
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1. Do you think students can solve real life problems through learnt 

knowledge? 
Copy 

 

 
 

 
27.8% 

A) Very Often 

B) Often 

C) Sometimes 

D) Rarely 

E) Never 
 

 
61.1% 

11.1% 

 
 
 

 

 
2. Do the students learn human values and ethics through the present 

curriculum? 

Copy 

 

 

 

 
 

33.3% 

A) Very Often 

B) Often 

C) Sometimes 

D) Rarely 

E) Never 

 

 

61.1% 

 
 
 

3. Student’s communication Skills and Soft Skills is  Copy 

 

 

 
33.3% 

16.7% 

A) Excellent 

B) Very Good 

C) Good 

D) Average 

E) Poor 

 
 
 
 

38.9% 
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Please write your suggestion(s): Copy 

3 

2 

1 

0 
Need of Software courses i… No Suggestion Work… 

For engineering physics st… Nil Soft skill aptitude logical re… 

4. Students’ practical knowledge is . Copy 

 

 

 

 

 

 
50% 

 
 

 
22.2% 

A) Excellent 

B) Very Good 

C) Good 

D) Average 

E) Poor 
 

11.1% 

 

16.7% 

 
 
 

5. What do you think about internal evaluation of the students? Copy 

 

 
 

 
22.2% 

A) Necessary in all subjects 

B) Not necessary 

C) Necessary in some Subjects 

D) Can’t say 

 
 
 
 

72.2% 
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Employment

7 responses

1. How do you relate the course curriculum that you have studied with
your current job/ occupation?

7 responses

2. Do you think you have got enough practical knowledge during your
study?

7 responses

Copy

Self Employment
Employed

71.4%

28.6%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

14.3%

28.6%

14.3%

42.9%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

14.3%57.1%

28.6%

Graphical Analysis Academic Year : 2023-24

Your text here 1
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3. Did you learn Human Values and Ethics during your study?

7 responses

4. Do you think you can solve real life problems through your academic
knowledge?

7 responses

5. How do you rate the quality of practical set-up/equipment in college
laboratories?

7 responses

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

14.3%

42.9%

42.9%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

28.6%14.3%

14.3%

42.9%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

14.3%

14.3%
14.3%

57.1%
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6. How do you rate your department about focusing  on basic
fundamentals of subject?

7 responses

7. How do you rate the overall competency of teaching faculties of your
department?

7 responses

8. How do you rate the functioning of Training and Placement cell of the
institute?

7 responses

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

14.3%

14.3%
14.3%

57.1%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

14.3%

14.3%
14.3%

57.1%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

28.6%

42.9%

28.6%
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9. Did you get exposure to professional Software (s) used in industry?

7 responses

10. Are you interested to share your industry experience with your college
students?

7 responses

11. Does the institute have organised subject related workshop, seminars
and conferences?

7 responses

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

14.3%

14.3%
14.3%

28.6%

28.6%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

14.3%

14.3%
14.3%

14.3%

42.9%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

14.3%

28.6%

57.1%
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E-mail ID

5 responses

nagodebharat@gmail.com

sachinkajabe007@gmail.com

Savitaraj1980@gmail.com

Chetanpawar1298@gmail.com

ganeshsabale.gs@gmail.com

Website

8 responses

1. How do you rate the  exiting syllabus as per industry needs?

8 responses

Copy

Abcd Abcd.com Jit No No any
0

1

2

3
3 (37.5%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)

2 (25%)

1 (12.5%)

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

25%
12.5%

62.5%

Graphical Analysis Academic Year : 2023-24
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2. How do you rate the student's technical knowledge? 

8 responses

3. Do you think students should be allowed for more industry exposure?

8 responses

4. How do you rate the quality of education offered to the students?

8 responses

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

12.5%

25%

62.5%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

37.5%

62.5%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

12.5%

25%

62.5%
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5. Do you think students can solve real life problems through learnt
knowledge?

8 responses

6. Does the student follow human values and ethics?

8 responses

7. How do you rate the student's Communication Skill and Soft Skills?

8 responses

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

12.5%

12.5%

37.5%

37.5%

Copy

A) Very Often
B) Often
C) Sometimes
D) Rarely
E) Never

12.5%

25%

12.5%

50%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

25%

37.5%

37.5%
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8. How do rate our students as compared to the other university students
in overall?

8 responses

9. How do you rate the students competency in application Software (s)
used in industry?

8 responses

Please write your suggestion(s): 

8 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

12.5%

12.5%

75%

Copy

A) Excellent
B) Very Good
C) Good
D) Average
E) Poor

12.5%

25%

62.5%

Copy

Abcd All good Good No
0

1

2

3
3 (37.5%)

1 (12.5%) 1 (12.5%)

3 (37.5%)

 Forms
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Date: 0810912023

To,

The Principal,
JESITMR, Nashik

Subject: Regarding Permission To Celebrate Engineers Day With Following Programs

Respected Sir,

We are requesting you to give us permission to celebrate Engineers Day on dated
I
1Sth sep 2023.

We assure you thart our Association will take full responsibility for this event.

We look forward to your positive response and permission.

Thanking you,

n..".--.--.-^^,rIu5icllItJ.-

i 1. Expert Talk On "Career Opportunities after engineering" by Dr.H.fr,8hahane
t 2. Social Activity al"Zila Parishad School At Ranmala"
' 3. Technical Competition

Yours Faithfully,

Mrs. G. P. Mohole
(ACES Faculty Co-ordinator) (Head, Dept. of Computer Engg.)

resY@ffi s- '

Jawahar Educatiort SocietY's

Institute of Technolagyrl,lanfiseme$t & tesearch, t*ashik
.-,'i .,- | ',:: it ,..,'rr.i:i,'l.r::,,iliri,,''i::,:r
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